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Nazev: Zakladni §kola, Komenského 288

Obec: Jilemnice

NARODNI TESTOVANI 2016/17 — 9. ROCNIKY

e T N - N
CESKY JAZYK MATEMATIKA
70 % zUEastnénych skol mélo vysledky v Eeském Yysledky vasngg f/akqg Ei;@gﬁ%ﬁﬁou epsinezs
jazyce lepsi nez vase Skola. s y '
Hodnoceni podle &asti testu Hodnoceni podle Casti testu
Z hodnoceni tematické Gasti testu vyplyva, ze Z hodnoceni tematicke Casti testu vyplyva, Ze
vysledky vasich Zaki byly vysledky vasich zaki byly
primérné v ¢astech: primérné v ¢astech:
mluvnice Cislo a proménna
sloh a komunikace geometrie v roviné a prostoru
literatura a ¢tenarska gramotnost nestandardni aplikacni Glchy a problémy
zavislosti, vztahy a prace s daty
Z hodnoceni dovednostni Casti testu vyplyva, ze Z hodnoceni dovednostni Casti testu vyplyva, ze
vysledky vasich Zakl byly vysledky vasich zakl byly
primérné v Castech: prumérné v éastech:
znalosti znalosti
posouzeni porozumeéni
interpretace aplikace
Vyuziti studijniho potencialu Vyuziti studijniho potencialu
Porovnanim vysledkil testu z Ceského jazyka Porovnanim vysledk{ testu z matematiky s vysledky
s vysledky testu OSP jsme zjistili, Ze studijni testu OSP jsme zjistili, Ze ve vasi $kole je studijni
potencial Zaku je v Ceském jazyce ve vasi Skole potencial zakl v matematice vyuzivan dobfe.
vyuzZivan nedostate¢né, vysledky zaku jsou na niz3i Vysledky Zaku jsou na vyssi Grovni, nez jaka
urovni, nez jaka odpovida Grovni jejich studijnich odpovida Urovni jejich studijnich piedpokladi,
pfedpokladd, 4ci pracuji tzv. pod svoje moznosti. ucCitelé s nimi ziejme velmi dobie zachazeji a Zzaci
pracuji nad svoje mozZnosti.
4 J . J/
Jak si stojime mezi ostatnimi? Jak vysledky spravné
Relativni postaveni skoly pochopit a vyuzivat?
100 ——— 1 5 2 s Sl
5 { e Zjistéte z vysledkd, ¢im se m(Ze Skola
s g | pochlubit a na éem by mohla zapracovat.
= 4
gﬁ 2 ! e PFi ¢teni vysledkl berte v tivahu specifické
&g 97 ! podminky vasi $koly.
S %20 1 g | ¢ Vysledky doplrite i dal$imi informacemi o
0 | Jacich a tiidéch a stale
Cesky jazyk matematika OSP s nimi pracujte.
Podrobné vysledky v3ech testl i jednotlivych tfid obsahuje analyticka ¢ast zpravy. J
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CGHO NARODNi TESTOVANI 2016/17 BsCio

pramérny celkovy percentil po jednotlivych tfidach — 9. ro€niky
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Graf zndzornuje prumérné celkové percentily viech tfid 9. rocniku vasi skoly. Zarove je zde pro porovnani vyznacen pramérny percentil vsech
zaka 9. ro¢niku ZS a odpovidajiciho roniku viceletych gymnazii.

poéet respondenti: OSP 18/19 CJ 18/19 MA 18/19 STRANA: 1



SHIG NARODNI TESTOVANI 2016/17 Bscio

9. roénik

Nasledujici graf vystihuje postaveni vasi Skoly v rdmci daného testu ve srovnani s ostatnimi Skolami, které se zicastnily testovani.
Pofadi je dano primérmym celkovym percentilem kol.

relativni postaveni Skoly v testu OSP
souhrnné vysledky za skolu

zakladni skoly B gymnazia % 8koly s méné nez 10 testovanymi zaky < vase skola
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jednotlivé skoly

pocet respondentl: zakladniskoly: 509 gymnazia: 10 Skoly s méné nez 10 testovanymi zaky: 38

STRANA: 2




CGHO NARODNI TESTOVANI 2016/17 Escio

9. ro¢nik

Nasledujici graf vystihuje postaveni vasi Skoly v ramci daného testu ve srovnani s ostatnimi Skolami, které se zugastnily testovani.
Pofadi je dano primémym celkovym percentilem gkol.

relativni postaveni $koly v testu z éeského jazyka
souhrnné vysledky za §kolu

zakladni Skoly & gymnazia w 8koly s méné nez 10 testovanymi zaky 4 vase Skola
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jednotlivé skoly

pocet respondenti: zakladni$koly: 509 gymnazia: 10 $koly s méné nez 10 testovanymi zaky: 38

STRANA: 3




SGHO NARODNIi TESTOVANI 2016/17 Bscio

9. roénik

Nasledujici graf vystihuje postaveni vasi Skoly v ramci daného testu ve srovnani s ostatnimi dkolami, které se zigastnily testovani,
Pofadi je dano primérmym celkovym percentilem gkol.

relativni postaveni Skoly v testu z matematiky
souhrnné vysledky za skolu

zakladni 8koly #gymnazia . 8koly s méné nez 10 testovanymi zaky ¢ vase Skola
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pocet respondenti: zakladniSkoly: 508 gymnazia: 10 $koly s méné nez 10 testovanymi zaky: 39

STRANA: 4




CGHO NARODNI TESTOVANI 2016/17 Escio

9.A -
9. ro¢nik

Nasledujici graf zobrazuje, jak je vyuZivan studijni potencial u jednotlivych Zaki ve tiidé. Prerudovana pfimka vyjadiuje primémé vyuZiti potencialu
8kl ze véech 8kol stejného typu, pina piimka vyuZiti potencialu v uvedené tiidé vasi skoly. Jednotlivé body predstavuji zaky této tiidy, ktefi se
z&astnili testovani. Na vodorovné ose je znazorén skupinovy percentil testu OSP, na svislé ose je skupinovy percentil daného testu.

vyuziti potencialu ve tridé — cesky jazyk
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Nasledujici graf zobrazuje vyuZiti potencidlu viemi testovanymi tfidami (jednotlivé typy $kol jsou graficky odliseny).

Jednotlivé body predstavuji vSechny tiidy, které se testovani zaéastnily, vasi tridu znazomuje velky trojuhelnik.

Na vodorovné ose je pramémy percentil v testu OSP, na svislé ose primémy percentil konkrétniho testu — mlizete tedy sledovat jejich zavislost.
Primka vyjadfuje primémé wyuZiti potencialu véemi zaéastnénymi Zaky.

porovnani vyuziti potencialu — cesky jazyk

o zakladni Skoly Avase tfida A gymnazia
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pocet respondentu: 18/15204 STRANA: 27
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NARODNI TESTOVANI 2016/17

9. roénik

Escio

Nasleduijici graf zobrazuje, jak je vyuzivan studijni potencial u jednotlivych Zaki ve tfidé. PferuSovana pfimka vyjadfuje primémé vyuziti potencialu
#4ki ze véech skol stejného typu, pina pfimka vyuZiti potencialu v uvedené tiidé vasi skoly. Jednotlivé body pfedstavuji Zaky této tfidy, ktefi se
zUEastnili testovani. Na vodorovné ose je znazomén skupinovy percentil testu OSP, na svislé ose je skupinovy percentil daného testu.
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Nasledujici graf zobrazuje vyuziti potencilu véemi testovanymi tfidami (jednotiivé typy 8kol jsou graficky odliseny).
Jednotlive body predstavuji v3echny tiidy, které se testovani zigastnily, vai tfidu znazomuje velky trojuhelnik.

Na vodorovné ose je primémy percentil v testu OSP, na svislé ose primémy percentil konkrétnino testu - miizete tedy sledovat jejich zavislost.
Pfimka vyjadfuje primémé vyuziti potencialu véemi zucastnénymi zaky.

porovnani vyuziti potencialu — matematika

o zakladni Skoly Avase tfida A gymnazia
100 N . 2
© ¢ © A
g 90 oo oooo —&
.“_5 80 0209 A A% A 2
& °o% @ o Pt o
g 70 °v opn (%00 © P b y/
© ¢ o "o ¥ o o { o LA
S ° LM * 096 % c8°°° s #5 Po
N 60 s o 0 §%: _ ¥
"E 50 J 3 g:' 90y & vase tﬁd? | 8o,
[«}] 00 3 #£lo ° @ o " ¢‘% -
5 40 s | T° Sy 4 . .
o & ° °
> 30 2 # (i :6:& ?'g: N al >° e
[ ot )
)5 /° Zoz e .;Po °°°° 20& °°°o <
£ 20 - ® AP ry T
=1 ° o °
(. o 9
a 10
0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
pramérny percentil - OSP
poéet respondentu: 18/15162 STRANA: 39




CGHO NARODNI TESTOVANI 2016/17 Escio

9.B . .
9. roénik

Nasledujici graf zobrazuje, jak je vyuzivan studijni potencial u jednotlivych zaki ve tidé. PreruSovana pfimka vyjadiuje primémé vyuziti potencialu
2aki ze vech kol stejného typu, pina pfimka vyuZiti potencialu v uvedené tfidé vasi koly. Jednotlivé body predstavuiji Zaky této tfidy, ktefi se
zu¢astnili testovani. Na vedorovné ose je zndzomén skupinovy percentil testu OSP, na svislé ose je skupinovy percentil daného testu.

vyuziti potencialu ve tridé — esky jazyk
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Nasledujici graf zobrazuje vyuZiti potencialu véemi testovanymi tfidami (jednotlivé typy $kol jsou graficky odliseny).

Jednotlive body predstavuji vechny tfidy, které se testovani zicastnily, vasi tfidu znazoriuje velky trojihelnik.

Na vodorovné ose je primémy percentil v testu OSP, na svislé ose primémy percentil konkrétniho testu — mizete tedy sledovat jejich zavislost.
Pfimka vyjadfuje primémé vyuziti potencialu véemi zi¢astnénymi Zaky.

porovnani vyuziti potencialu — Cesky jazyk
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pocet respondentd: 19/15204 STRANA: 33



CGHO NARODNI TESTOVANI 2016/17 Escio

9.B v .
9. roénik

Nasledujici graf zobrazuje, jak je vyuZivan studijni potencial u jednotlivych 24k ve tfidé. PreruSovana pfimka vyjadiuje primeémé vyuziti potencialu
7aki ze viech kol stejného typu, plna piimka vyuZiti potencialu v uvedené tfidé vasi skoly. Jednotlivé bady predstavuji Zaky teto tridy, ktefi se
ziiGastnili testovani. Na vodorovné ose je znazomén skupinovy percentil testu OSP, na svislé ose je skupinovy percentil daneho testu.

vyuziti potencialu ve tfidé — matematika
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Nasledujici graf zobrazuje vyuZiti potencialu viemi testovanymi tfidami (jednotlivé typy kol jsou graficky odliseny).

Jednotlive body predstavuji viechny tfidy, které se testovani zicastnily, vasi tfidu znazorfiuje velky trojuhelnik,

Na vodorovné ose je primémy percentil v testu OSP, na svislé ose primémy percentil konkrétniho testu - miiZete tedy sledovat jejich zavislost.
Pfimka vyjadiuje primémé vyuziti potencidlu véemi zuéastnénymi Zaky.

porovnani vyuziti potencialu — matematika
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pocet respondenti: 19/15162 STRANA: 45




